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- O Adiiaia GilaaY) oda Cuils 1))

P(ANB) = P(A) x P(B) b )

1) P(A)x P(B) =0.5 x0.3 =0.15
2) P(ANB)=0.2
3) P(ANB) = P(A) x P(B)
4) Aliiua & Slaay) oda 13
- Jla

& 1Y) o3 o) 5 P(B)=0.4 3 P(A)=0.2 O cuale 13}
-2 Al LAY (e JS cald Adlita Eiaal
1) P(ANB)
2) P(AUB)
3) P(4)
4) P(B)
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Jal
2 (g 9 e Lagling Juaianf (b 1) Agikiia hal o Ehia¥) o3h f i )
P(ANB) = 0
-1 G ML i La gl B e cpliaad) aa 38a0 Jlaia) G a5 (e 9 Y
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB) = 0.2 + 0.4 - 0 = 0.6

-t OM dal g (s ghed CYLAY £ gana () Cun g A Giaall §ad Jlaial JaSall JUia¥) sa P(A) Juaia) oY

P(A) = 1- P(A)
= 1-0.2=0.8
P(B) = 1- P(B)
= 1-04=0.6
- 201 Jladay)
o) Gigaa daydy O8I 9 A OSals Geme Gaa (38a5 Jladal sa
A 1Y) A e JUeS g P(A|B) Jeslh Al 3a5 5 Y4 B
ub).ig I 4 gé slaal! Jﬂ gé dalasd Jlaia) J...am
OSazs ¢ ) Aplaal) e Sy (Bl ke B dalad Jlaia)
-1 b LaS ) Jlaial) sl
_P(AnB)
P(A[B)= PB)
-2 Al el Bay
- Agdlilal) g dua jlatial) Sidlgad) Alla b )
_P(AnB) _ 0 _
P(A|B) = v~ =0
- Al8tiaal) l:'l-'lL,ﬂ-“ dla gé A
_P(ANB) _ P(A)xP(B) _
P(A|B) = e = ra  =PA)
- Aliial) & Glgall Al B Y
_ P(AnB)
P(A|B) = P B)

s (el 32 5 ) 5091 b slean¥)
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-2 JEa

- O8N
P(A)=0.6 , P(B)= 0.8 ,P(ANB)=0.5
-1 da gl g Aliia &laa) B g A Ciaad) G JS J

P(AUB) , P(4|B) , P(B|4) , P(A) ,P(B)

Jall
- Ayl ol ghadld) pL) (Sa Y ol Aliieea Cilanl) o3 CuilS 1) L ol

1) P(ANB) = P(A) x P(B)

2) P(A) x P(B) = 0.6 x0.8 = 0.48
3) P(ANB) = 0.5

4) P(ANB) # P(A) % P(B)

3\.&1«..... ﬁs ﬂiﬂ.\aw a:\.h ‘J\
-1 o LS ) Gl sllaa ) J gl (S ol Cag

1) P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB)=0.6+0.8—-0.5 =0.9
P(ANB) _05

P(B) 08
P(ANB) _05

P(A) ~ 06
4) P(A) =1-P(A)=1-0.6=0.4
5) P(B)=1-P(B)=1-0.8=0.2

2) P(A[B)= = 0.625

3) P(B|A)= = 0.833

-2 JEa

- A1)
P(A)=0.7 , P(B)= 0.4 ,P(ANB)=0.28
- da gl g Alilia dilaal B g A Obaad) e JS A

P(AUB) , P(A|B) , P(B|A) , P(A) ,P(B)
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dad
-1 Al ol ghadd) e L) (Say Y al Allaa CilanY) ol cilS 13 La ol
1) P(ANB) = P(A) x P(B)
2) P(A) x P(B) =0.7 x0.4=0.28

3) P(ANB)=0.28
4) P(ANB) =P(A) x P(B)

Uiiws &iaay) oda 13)
(t ol LS gl lysllaa ) gl (g o g

1) P(AUB) =P(A)+ P(B)-P(ANB)=0.7 + 0.4 — 0.28 =0.82
P(ANB) _ 0.28

2) P(A|B) =" 22 =00 = 07
P(ANnB 0.28
3) P(B|A)= ;(A))= 22 = 04

4) P(A) =1-P(A)=1-0.7=0.3
5) P(B)=1-P(B)=1-0.4=0.6
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